DECRETO Nº 9400/98 de 16 de janeiro de 1998 PUBLICADO (A) NO JORNAL BOLETIM DO MUNICÍPIO Nº 1254 de 2701198

Nomeia o Sr. Gustavo Goulart Cursino, membro do ''Rotary Club de São José dos Campos - Satélite'', Embaixador do Município de São José dos Campos.

O Prefeito Municipal de São José dos Campos, usando das atribuições que lhe confere o inciso IX, do Artigo 93, da Lei Orgânica do Município, de 05 de abril de 1990,

DECRETA:

Art. 1º. É nomeado Embaixador do Município de São José dos Campos, o Sr. Gustavo Goulart Cursino, membro do "Rotary Club de São José dos Campos - Satélite".

Art. 2º. A atuação do Embaixador Gustavo Goulart Cursino não será remunerada, mas será considerada relevante serviço prestado ao Município.

Art. 3º. Este decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de São José dos Campos, 16 de janeiro de 1998.

Emanuel Fernandes
Prefeito Municipal

Ednardo José de Paula Santos Secretário de Desenvolvimento Econômico

Ricardo Mendes Trindade Resp. Secretaria de Assuntos Jurídicos Cont. do Decreto nº 9400/98 - fls. nº 02.

Registrado na Divisão de Formalização e Atos da Secretaria de Assuntos Jurídicos, aos dezesseis dias do mês de janeiro do ano de mil novecentos e noventa e oito.

Fortunato Júnior Divisão de Formalização e Atos